

## 致辞

### 财经事务及库务局局长金银业贸易场新春团拜及开市仪式致辞 (只有中文)

2012年1月26日(星期四)

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日(一月二十六日)出席金银业贸易场壬辰年新春团拜及开市仪式的致辞全文:

张德熙理事长、各位嘉宾、各位金银业贸易场的理事及仝人:

恭喜发财!今日大年初四,我很高兴应金银业贸易场的邀请,与张德熙理事长及各位金银业贸易场理事,一起主持壬辰年新春开市仪式。首先,我在此向各位拜年,祝大家新春大吉、万事如意、步步高升!

过去一年,外围环境日趋严峻。欧美国家正面对沉重的债务及结构性问题,有再次陷入衰退的危机,复苏之路仍然漫长。幸好,香港经济的根基稳固,内部消费及投资需求保持相当的韧力,二零一一年全年合计香港经济仍可望有约百分之五的实质增长。展望来年,新兴市场持续扩大黄金储备,内地经济亦保持稳步发展,这些因素对黄金市场均有正面作用。

自金融海啸后,全球经济重心由西向东移。中国在新的世界经济秩序下将扮演越来越重要的角色。在国家推行金融改革和人民币迈向国际化的大前提之下,香港也致力发展成人民币离岸业务中心,以配合国家的整体发展需要。金银业贸易场于去年十月正式推出「人民币公斤条黄金」产品,有助促进离岸人民币金融产品的创新发展。我相信,金银业贸易场日后会继续充分掌握这些机遇,积极开拓人民币黄金产品的市场,推动香港金市的发展。

最后,我恭祝贸易场龙年交易畅旺,大家如意吉祥,心想事成。多谢各位!

完